



### *JobFair16 — Kreiraj svoju budućnost!*

Sajam poslova i praksi za studente i diplomce  
tehničko-tehnoloških i prirodno-matematičkih fakulteta

7. i 8. novembar 2016.

Zgrada tehničkih fakulteta

[www.jobfair.rs](http://www.jobfair.rs)

## **Krovna organizacija mladih Srbije**

### **Predmet: Podrška sajma praksi i poslova „JobFair 16 – Kreiraj svoju budućnost!“**

Obaveštavamo Vas da se i ove godine tradicionalno održava sajam poslova i stručnih praksi za studente i diplomce tehničko-tehnoloških i prirodno-matematičkih fakulteta „**JobFair16 – Kreiraj svoju budućnost!**“. Udruženje studenata tehnike Evrope – BEST Beograd i Udruženje studenata elektrotehnike Evrope – Istek Lokalni komitet Beograd, ogranci poznatih evropskih studentskih mreža, predstavice mladim akademikima Univerziteta u Beogradu potencijal naše privrede.

**„JobFair16 – Kreiraj svoju budućnost!“ održaće se 7. i 8. novembra 2016. godine u Zgradi tehničkih fakulteta u Beogradu.**

Već dvanaestu godinu zaredom, na jednom mestu Sajam okuplja više hiljada studenata i mladih diplomaca tehničko-tehnoloških i prirodno-matematičkih fakulteta. Putem anketa i direktnog razgovora, kompanije imaju jedinstvenu priliku da dođu do najkvalitetnijeg kadra, koji naša zemlja može da ponudi.

Projekat je nastao iz želje za povezivanjem studenata, budućih kvalitetnih kadrova, sa zainteresovanim kompanijama, smanjenjem nezaposlenosti mladih i sprečavanjem „odliva mozgova“, što je u oblasti tehničkih nauka veoma izraženo.

Na osnovu prethodno postignutih uspeha, a tako i stečenih iskustava organizatora, smatram da će JobFair16 objediniti studente, kompanije i sistem obrazovanja i na taj način omogućiti mladim inženjerima uspešan početak karijere u Srbiji.

Krovna organizacija mladih Srbije podržava Sajam i inicijativu ovih mladih ljudi. Prepoznali smo značaj projekta i želimo da ih podržimo i pomognemo u edukaciji, unapređivanju i međusobnom povezivanju studenata, kao i pronalasku novih poslova i praksi u našoj zemlji.



Jelena Milanović  
Predsednica Upravnog odbora KOMS-a